### Онлайн-урокипофинансовой грамотности

Основной целью просмотра уроков финансовой грамотности является - пробуждение у школьников интереса к финансовым знаниям за счет нестандартной формы занятий и возможности коммуникации с профессионалами в сфере финансов. Сформировать убежденность учащихся в том, что финансовая грамотность — основа финансового благополучия. Заложитьустаршеклассниковустановкиграмотногофинансовогоповедения, закрепить базовые финансовые понятия, познакомить с актуальными финансовыми продуктами и услугами, предупредить о рисках.

В 2023 - 2024 учебном году МБОУ лицей №9 г. Сальска активно принял участие в осенней сессии уроков финансовой грамотности.

Всегобылопросмотреноуроков: 36

## Тематикапросмотренныхуроков:

### 1. «Личный финансовый план. Путь к достижению цели»

Каждый стремится стать успешным и независимым человеком. Путь к этой цели начинается с умения планировать. Данный урок о ведении личного бюджета и обязательном учете доходов и расходов.

## 2. «Пять простых правил, чтобы не иметь проблем с долгами»

Данный урок рассказывает о ложной иллюзии доступности денег в связи с повсеместным кредитованием. Цель данного урока донести до школьников принципы кредитования – обязательный возврат суммы кредитования.

### 3. «Зачем нужна страховка и от чего она защитит»

В ходе занятия ученики узнали, что такое страхование, познакомились с такими понятиями, как страховой случай, страховой риск, страховая премия, страховая выплата.

## 4. «Биржа и основы инвестирования»

Ребята узнали о том, что инвестирование — это высший уровень управления личными финансами, а использование инструментов инвестирования позволяет получать дополнительный доход.

#### 5. «Платить и зарабатывать банковской картой»

Самое ценное. что есть V любого человека ЭТО его жизнь здоровье. В темоменты, когдавозникают проблемы именнов этой сферечеловеку. е обходима поддержка, B TOM числе и финансовая. Личное страхование – это один из инструментов, позволяющих строить планы на будущее

#### 6. «Личныйфинансовыйплан.Путькдостижениюцели»

Урок помогает определить краткосрочные идолгосрочныефинансовые цели, узнать общие принципы управления расходами, уметь контролировать спонтанные покупки и не выходить за рамки бюджета.

## 7. «Вклады, каксохранить и приумножить»

Достигнуть финансовые цели возможно сберегая и инвестируя денежные средства. Урок знакомит с выгодными условиями сберегательных вкладов.

#### 8. «Какначатьсвойбизнес.Мечтай.Планируй.Действуй»

Бизнес — это важнейший элемент рыночной экономики. Однако, лишь один из 10 бизнесменов способен пережить первый год своей деятельности. Причина не успешности построения бизнеса — отсутствие базовых знаний. Многие умения для создания и управления бизнесом формируются в возрасте 15-18 лет.

### 9. «Как защититься от кибермошенничества. Правила безопасности в киберпространстве»

Зачастую люди забывают о правилах безопасности в киберпространстве, чем успешно пользуются кибермошенники. 90% финансовых преступлений совершается в виртуальном пространстве. Урок рассказывает об основных правилах безопасности в интернет пространстве в части совершения электронного денежного оборота.

# 10. «Денежныереформы»

- 11. «Платитьизарабатыватьбанковскойкартой»
- 12. «Акции. Чтодолжензнатьначинающий инвестор»
- 13. «Биржаиосновыинвестирования»
- 14. «Финансовыеинструментыистратегииинвестирования»
- 15. «Пятьпростыхправил, чтобынеиметьпроблемсдолгами»
- 16. «Знайсвоиденьги»

Обучающиеся почерпнули для себя много нового. Материал экспертами был изложен доступно и в понятной форме. Дети остались довольны, получили много полезной и жизненно важной информации, что позволило им стать более компетентными в вопросах финансовой грамотности.







